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„Legeltesd az én juhaimat!” János 21,18

Az Úr Jézus feltámadás után az élet nem állt meg. Bár a tanítványok még keresik a helyüket, pró-
bálkoznak visszatérni a régi megszokásokhoz, azzal kell szembesülniük, hogy az Úr Jézus ezt nem 
hagyja. Ez már nem az ő útjuk. Jézus pedig nagyon gyakorlatiasan tereli őket a későbbi szolgálatuk 
irányába. Ha már az év elején kitűztük magunk elé, hogy arra építünk leginkább, amit az első keresz -
tyének történetében látunk, meg kell szívlelnünk ezeket az igéket.

Itt most kiemelten Péterrel foglalkozhatunk, illetve azzal a megbízással, amit az Úr Jézus személy 
szerint neki ad. Az ő szerepe kiemelkedik itt, az evangélium végén Jánossal együtt, s azt látjuk, hogy a 
pásztori feladattal megbízza őt Jézus. Legutóbb, amikor ez az ige volt előttünk, a pápalátogatás zajlott,  
most pedig egy új pápa megválasztása külön aktualitást ad ezeknek a szavaknak, hiszen a római ha-
gyomány szerint az egyház mindenkori vezetője Péter megbízatását veszi át.

Az írott Igére figyelve, azon belül Jézus szavára és szándékára figyelve az tűnik elő, hogy Jézus  
gondoskodni kíván az ő népének vezetéséről. Ez tisztán és megkérdőjelezhetetlenül áll előttünk ebben 
a történetben. Ezt Jézus így látja jónak. És ha szerinte ez szükséges, akkor ehhez igazán nem fér két -
ség. Isten úgy lát bennünket, hogy szükségünk van vezetésre. Olyan valakire, aki előttünk megy, akire  
felnézünk, aki irányt mutat, aki eligazít. Sokszor egyénileg is érezzük ennek szükségét, s milyen jó, ha 
tanácsával jelen van mellettünk valaki. Éppúgy lelki téren is szükséges ez, hogy a mi lelki vívódásain-
kat is legyen, akivel megosztjuk. Még inkább közösségként! Az Úr nem véletlenül használja a pásztor-
nak és a nyájnak a képét többször is Isten vezetését bemutatva. Szükségünk van erre.

Pétert szólítja meg ezzel a feladattal – ez már egy elgondolkoztató motívum. Miért nem inkább  
egy angyalt? Valami különleges képességekkel bíró lényt, aki tökéletesen át tudná adni az Isten útmu-
tatását? Helyette egy ugyanolyan bűnös embert látunk magunk előtt, mint a többi, akinek éppúgy van-
nak nagy pillanatai, mint nagy bukásai. De Jézus nem gondolkozik másban. Ő a tanítványokat ezért  
választotta maga mellé, ezért láttak, tanultak mellette mindent, hogy később be tudjanak állni abba a 
szolgálatba, amit rájuk bíz. Péterre a vezetés szolgálatát. Később, ahogy növekszik és változik az egy-
ház közössége, úgy lépnek be mások is ebbe a szolgálatába: gyülekezetek élén szolgáló igehirdetők, 
tanítók, presbiterek, püspökök, és a feladatok növekedésével más és más feladattal, más és más fele-
lősséggel, de mind egyformák abban, hogy az Úr gyarlóságuk és bűneik ellenére kiválasztotta őket és 
a szükséges helyekre rendelte.

Azt még fontos végiggondolnunk, hogy ha úgy látjuk, az embernek szüksége van vezetőre az élet-
ben, a hit útján, akkor mi a helyzet a vezetőkkel? Lehet-e valaki úgy jó vezető, hogy felette már nincs 
senki? Péter mintha ebbe a helyzetbe kerülne bele, ahol a feladat és a felelősség is egyre csak koncent-
rálódik. Később azt is látjuk az egyház növekedésével a vezetőknek is lesznek vezetőik, a különböző 
területeknek felelőseik, de mégis valaki marad a láncolat végén, aki az egészet összefogja. Ővele mi 
lesz? A fejezet két megoldást ad erre a kérdésre. Az egyik, amit Jézustól hallunk, aki Pétert az ő köve -
tésére buzdítja. Neki még inkább tudnia kell Mesterére hagyatkozni, s ezt majd az első pünkösd után 
látjuk kiteljesedni. A másik részlet pedig az egymásra figyelő, az egymást hordozó tanítványok üzene-
te: aki a többieket vezeti, azt a közösségnek kell hordoznia. Pál is így kéri a gyülekezetektől: szolgála -
tát imádságban vigyék az Úr elé. Ma sincs ez másként! Így kell nekünk is a Krisztus útján vezetőket 
lélekben támogatnunk, hogy a Krisztus követésében megújuljanak a mi javunkra is. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés
Ezen a vasárnapon Gyúrón Aleksander Stürzinger és Stürzinger-Molnár Adrienn második gyermeke, 
Alisa részesült a keresztség sákramentumában. Isten áldását kívánjuk a család életére!

2. Emlékezés



81 éves korában elhunyt Ács Imréné, született Tálas Zsófia asszonytestvérünk. Temetésére május 6-án 
10 órakor került sor a kuldói temetőben. Ravatala mellett a vigasztalás igéje a 2Kor 6,2 alapján szólt.  
Isten adjon vigasztalást a gyászban szeretteinek és minden gyászolójának!

3. Alkalmaink
Ezen a hétvégén gyülekezetünk küldöttsége Marosdécsén vendégeskedik. Ebben az évben 10 éves 
testvérgyülekezeti kapcsolatért adunk hálát. 
Ma délután 15 órától iktatják be Mányon Nt. Beidek Endrét lelkipásztori szolgálatába. Isten áldását  
kérjük az ottani gyülekezet és vezetője életére!
Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk Gyúrón.
Pénteken 18 órakor bibliaköri alkalom lesz Martonvásáron.
Vasárnap a szokott időben tartjuk istentiszteleteinket.

4. Elkészült az Imafonál májusi összeállítása az aktuális imatémákkal, szeretettel hívjuk a gyülekezet 
minden tagját otthoni elcsendesedésre vasárnap 20 órától a közös imádságok mentén!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


